



OBČINA TABOR

ŽUPAN

TABOR 21, 3304 TABOR

TEL. 03 705 70 80, FAX: 03 705 70 86 E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-20rs/2018-5

Datum: 13.12.2021

OBČINSKEMU SVETU OBČINE TABOR: Gradivo k 5. točki dnevnega reda

ZADEVA: Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Tabor (druga obravnava)

PРАВNA PODLAGA: Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17, v nadaljevanju ZUreP-2)

RAZLOGI ZA SPREJEM: Na podlagi Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17) in v skladu z določili Uredbe o programu opremljanja stavbnih zemljišč in odloku o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo ter o izračunu in odmeri komunalnega prispevka (Uradni list RS, št. 20/19, 30/19 – popr. in 34/19) se morajo obstoječe občinske podlage za odmero komunalnega prispevka uskladiti navedeno zakonodajo.

OCENA STANJA: Predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Tabor je bil v javni obravnavi.

NAČELA IN CILJI:

S predlaganim odlokom občina prilagaja podlage za odmero komunalnega prispevka novim predpisom ob izhodišču, da se višina komunalnega prispevka za primerljive primere posameznih zavezancev prilagodi višini, odmerjeni po dosedanjih predpisih.

FINANČNE POSLEDICE:

Komunalni prispevek je prihodek občinskega proračuna in je namenski vir financiranja gradnje komunalne opreme, ter se lahko porablja samo za namen gradnje komunalne opreme skladno z načrtom razvojnih programov. S predlagano določitvijo prispevne stopnje zavezanca je zagotovljeno, da bo komunalni prispevek za zavezanca ostal približno na ravni, kot je bila odmerjena z uporabo trenutno veljavnega odloka. Bistveno povečanje ali zmanjšanje prihodkov proračuna iz naslova komunalnega prispevka ni predvideno.

PREDLAGATELJ: župan Marko Semprimožnik, OU

POROČEVALEC: Alenka Kreča Šmid

DELOVNO TELO, KI JE GRADIVO OBRAVNAVALO: Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja, gospodarske javne službe in kmetijstvo,

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Tabor.

Pripravila:
Alenka Kreča Šmid



Župan:
Marko Semprimožnik

Priloga:

- **Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Tabor (druga obravnava)**